

Makói Független Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Feloldás szerkesztő háborús írást a szerkesztésért felelős:
PURJEZ M. R.

Szerkesztőség és kiadóiroda:
Erdélyi-út 2., tel. 100-1000 124.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDEKEN:
Éves 14 korona. Negyed évre 3 kor. 50
Fél évre 7 " Egy hónap 1 " 20

A Varsó körüli nagy csaták.

Győzelmeink a Kárpátokban.

A szövetséges csapatok Varsó alatt vannak.

Milliók csatája, a melynek rémséges muszájától zeng, viharzik ég és föld, Varsó mérföldnyi messzeségekre, nap nap után féltelme- sebb arányokat ölt.

Az orosz hadsereg minden erőfőrdése megdőlt a szövetséges hadak dicső legyverein.

Az orosz hadvezetés maga is belismeri már súlyos veszteségeit, mely Varsó körül, Galiciában, de a Kárpátokban is érte.

Mai híreink a következők:

Angol lap Varsó ostromáról.

Berlin, jan. 9.

A londoni „Times“ varsói tudósítója már előkészíti az angol közvéleményt a Varsó előtt harcoló orosz sereg visszavonulására. Az angol lapnak erre vonatkozó jelentése így szól:

A mai héli harcok után, amennyire ezt meg lehet állapítani, többben nyíltan kifejezik azt a remény-ségüket, hogy az oroszoknak nem kell tovább is visszavonulniuk. Ha azonban mégis úgy fejlődnek a dolgok, hogy az oroszok visszavonulnak, ezt nem azért teszik, mert nehéz a helyzetük, hanem azért, mert — mint kitűnő forrásból értesülök — már néhány héttel ezelőtt azt vették tervebe, hogy az állandó védelemre a bisonai vonalon rendezkednek be, amely körülbelül a félton van Sochacev és Varsó között. E szerint a Bzuravonalnak csak az a feladata, hogy időlegesen feltartóztassa a német hadsereget.

A pétervári lapok harcéri tudósításai, amelyek nyilvánvalóan hivatalos forrásból származnak, azt jelentik, hogy január 3-án Hindenburg tábornok hadserege élénk tűzérési harcokat folytatott az oroszokkal. E napon nem rohamok-ka, hanem tarackokkal igyekeztek kivenni az oroszokat pozícióikból. Az orosz lapok messzemenő kombinációkat fűztek ehhez a tényhez.

Berlin, jan. 9.

A londoni „Times“ január 3-iki száma, mely ma érkezett ide, nagy

tudósítást közöl Varsó ostromáról ezzel a címmel: „Mekacs küzdelem Varsóért.“ A tudósítás december 31-én kelet Varsóban és a december 30-iki harcot beszéli el. A Varsó körül folyó harcoknak legkevésbébb napja, úgy látszik december 30-ika volt. Ezen a napon úgy látszik az oroszok nyilván nem vártak nevezetesebb eseményeket, mert a támadások, mint a tudósító megjegyzi, „általános várakozás ellenére“ történtek.

A németek a nap folyamán nem kevesebb, mint tizenöt támadást intéztek egymásután az orosz front ellen. Hogy ennyit kellett küzdeniök, azt a terepszonyok magyarázzák meg. Ugyanis a németeknek sük területen át kellett haladniuk, hogy az oroszoknak közvetlen közelébe juthassanak, míg az oroszokat részint dombok, részint folyók védelmezték. Az angol lap tudósítója megjegyzi, hogy „a németek hihetetlen vitészséggel harcolnak.“

Az ungmegyei harcok.

Nagyberezna, jan. 9.

Az Ug felső völgyében a helyzet egyre változik. Az oroszok kénytelenek voltak Csontost elhagyni, mert attól tartottak, hogy a Tiba völgyéből és Zemplén felől elvágják őket csapataink.

Itten nagy ágyuharc folyik orosz karácsonyot óta Fenyvesvölgynél és Hajasd fölött. Az oroszok régi fedezékeik mellé újakat építettek és ezeket nehéz ütőgöngyökkel és Sturonytámadásaink állandóak. Úgy látszik, hogy Beregben eredményes operációk folynak és hasonlóként a Dukla-hágó fölötti vonalakon, mert az ide koncentrállt orosz csapatok ismét visszavonuló mozdulatokat tesznek.

A nagybereznai járásban a nyugalom helyreállóban. A főszolgabírói hivatal Nagybereznára visszahívta és visszatér a posta- és adóhivatal is.

A folyton tartó kisebb ütközetekben állandóan foglyokat ejtünk.

Az ország négy vármegyéjében vannak most oroszok: Sárosban, Ugban, Beregben és Máramaros-

ban. Zemplénben már nincs ellen-ség és Sárosnak is csak a hatá- rán vannak, Beregben és Máramar- osban a helyzet változatlan. Az ellenség a nagy áradás miatt a lyos helyzetbe jutott.

Veszedelemben a soha- cevi orosz centrum.

Gróc, jan. 9.

Az Erdős-Kárpátokban tovább harcolnak. A Gorlice-Tarnov, vonalon, éppen úgy, mint az alsó Nidán, Tegasp is a tűzérési volt a szó. Az oroszok a legutóbbi hé- eredménytelen támadásai után oly tűzérési harcot, amelyet valószí- nűleg a przemysli osromló sereg- ből vontak el. Most így próbálják a Dausjecsné, Blafánál és Nidánál levő erős állásainkat megindítani. A mi ütőgöngyök nem fognak kénni a válaszal. Észak Lengyelország- ban a németek elfoglalták az Alsó- Ravka és a tőle hat kilométer- nyire párhuzamosan folyó Sucha közötti orosz állást. Ez a siker Borzymov és Hunia elfoglalásá- nak eredménye. A Sucha és az északkeletre szintén a Burába folyó Pisia között a németek tá- madása előrehalad. A Sucha alsó folyásánál elért áttörés igen meg- könnyíti a németeknek a Pisiánál való előrehaladást, úgy, hogy nem- sokára tarthatatanná teheti a Sochacevnél levő központi állást. A németek által legutóbb elért si- kereknek nagy jelentőségük van.

A németek egyre szoro- sabb gyűrűt vonnak Varsó körül.

Berlin, jan. 9.

A legutóbbi hivatalos orosz je- lentés a következőket mondja: Pillanatnyilag a Viazula bal- partján az egész fronton fölötte heves ágyuharc folyik. A németek offenzívája a Bzura mentén tovább tart. Ezen a vidéken német csapa- tok Kozlov-Blakupljinál állépték a folyót, de csak néhány erredről van szó. Boryno-tól északkeletre a németek váltakozó eredménnyel több szuronnyrohant intéztek állá- saink ellen. Ravától északkeletre a harcok éjjel-nappal folynak. Az elvesztett lövészárkok egy részét sikerült ismét visszafoglalni. Pili- cátló déire heves harc folyik a Gaschek majorért.

A „Novoje Vremja“ a Bzura melletti harcokról ezeket írja:

A harc hevessége fölfűlmutja még a flandriai harcokét is. Az ellentek minden talpalatnyi földet elkezeredetten védenek. A legszé- ső orosz lövészárkokat a német lövészárkoktól sok helyen csak a 30 méter folyó választja el. Ennek

a maga nemében rattenetes mo- dern hadviselésnek legfőbb fey- vere a kézi gránát.

Koponyás, jan. 9.

Pétervári jelentések szerint a németek a Borynov és Miednie- vice között levő vasúti vonalról déire jelentékeny előhaladást tettek Varsó felé. A németek offenzívája ezen a ponton a leghevesebb.

A „Dagbladet“ jelenti a lengyel- országi harctérről, hogy a német seregek egyre szorosabb gyűrűt vonnak Varsó körül. Az oroszok- nak meglepő gyorsasággal kellene erősítéséről gondoskodniok, ha meg akarnák akadályozni Varsó elesését. A lap ezzel kapcsolatosan megjegyzi, hogy a törökök elő- nyomulása a Kaukázusban a ük- ségesse teszi, hogy az oroszok erős csapatokat küldjenek a te- nyegetett kaukázusi területekre.

Kemény harcok Elzászban.

Genf, jan. 9.

Felső Elzászban, Thann táján a németek ellentámadásba mentek át a francia csapatok ellen, amelyek szívesen védelemzik miadatt az elzászi földet, amelyet a váratlanul lassu tempót vett offenzívával si- került megsebezniök. A francia aviatikusok állandóan jeleznek né- met megerősítéseket a ezeket a franciáknak is állandóan ellensü- lyozniök kell.

A franciák Aitklich pályaudva- rán bombázták egy vonatot, az eredményről csak annyit jeleznek a franciák, hogy az aitkichi állomá- sán, továbbá a carapachi és dierspichi állomáson is kárt okoz- tak a franciák bombái.

Német aviatikusok bom- bázták Armentièreset, Verdunt és Dunkerquet.

Berlin, jan. 9.

A „Lokalanzeiger“-nek jelentiik Milánóból: A flandriai partok fölött számos német repülőgép mutatkozott, amelyekről több vá- rost bombázták. Különösen sok bombát robtak le Armentièresbe, ahol nagy károkat okoztak. Ke- véssel utóbb a német tűzérési bombázni kezdte Armentièreset és ez alkalommal is sok ház meg- sérült. A német aviatikusok Ver- dunt több erődjét is bombázták.

A „Times“ jelenti: Német repü- lők ismét megjelentek Dunkerque körül. A repülőket öt ízben lütek föld, de nem minden alkalommal repültek el a város fölött. Egy Firmenyben föllállított ágyú gránát- ja az egyik német repülő fölött ötven

lépésnyire robbant föl, megzavarta a gép egyensúlyát, úgy hogy a pilóta kénytelen volt gyors leszállással biztonságba helyezni magát. Az ellenség repülői kétszer szállottak föl. Eőször egy francia, azután Champson angol kapitány, akik elfűték a német aviatikusokat. Egy német repülő két bombát dobott Duakerquere, de a bombák nem ooztak kárt. A városparancnok, tekintettel arra, hogy a németek legutóbbi légi támadása alkalmával több ember meghalt, proklamációt intézett a lakossághoz, amelynek megparancsolta, hogy ellenséges repülőgép vagy léghajó megjelenése esetén mindenki helyezze magát biztonságba. Annak jelén, hogy a levegőből veszedlem fenyeget, a templomok toronyaira két fehér zászlót tűztek ki, mire az utcák nyomban kiürültek.

Hir Belgrád bombázásáról.

Bécs, jan. 9.

A berlini Deutsche Tageszeitung jelenti: Párisba érkezett Nisből a hírrel, hogy az osztrák és magyar társaság január 3-án bombázta Belgrádot. Párisban ez a jelentés meglepetést keltett, mert hivatalos szerbiai közlések megelőzőleg úgy szólnak, hogy az osztrák-magyar sereg legfeljebb a legközelebbi időben nem is gondolhat offenzívára Szerbia ellen.

Görög-bolgár határharcok.

Szalonika, jan. 9.

Bolesnél a bolgár határ felé a Makedónia híradása szerint új csata volt bolgár komitácák és a görög csapatok közt. A harc tíz óra hosszat tartott és a bolgároknak a határon át való visszavonulásával végződött. A bolgárok állítólag nagy veszteségeket szenvedtek. Papadumirin százados, görög parancnok, a lábán könnyen megsérült. Az ő csapatának is veszteségei voltak.

A török főhadiszállás jelentése.

Konstantinápoly, jan. 9.

Az orosz flotta, a népjog ellenére, bombázta a nyílt városnak nyilvánított S i n o p e városát, miközben két ház könnyen megsérült. Embereikben nem esett kár. Négy bárka elsüllyedt.

Török hadihajók ezzel szemben sikerrel bombázták az orosz csapatokat, melyek Makrjaliban és a községtől északra az orosz parton állottak.

Január 5-én egy angol cirkáló Mersinától keletre csapatokat akart partra szállítani. Parti védős regthak tüzelése az ellenséget, mely négy halottat hagyott hátra, visszavonulásra kényszerítette.

Békeliga Svájcban.

Bern, jan. 9.

Gróf Luccena svájci szenátor elnöksége alatt, megalakult Svájcban a polgári békeliga, amely petíciókkal fordul az összes sem-

leges államok kormányaihoz hogy minden erejükkel hasznuk oda, hogy a véres harcok Európa újpele között minél előbb megszűnjenek. A semleges államok kormányaihoz el is mentek a petíciók. A jövő hét folyamán, a hadviselő államok kormányaihoz is fog a liga petíciókat küldeni és az ellenségeskedések mielőbb való megszűntetését fogja kérni.

NAPI HIREK

Tájékoztató.

Naptár. Január 10. vasárnap Róm. kath. C. 1. V. pk. Protestáns C. 1. V. pk. Görög Orosz dec. 28. E. Több e. Nap kel 7 óra 48 percor, nyugszik 4 óra 26 percor.

Időjárás. Enyhe idő várható, semmi vagy csak kevés csapadékkal. Sürgönyprognózis: Enyhe, semmi, vagy kevés csapadék. Déli hőmérséklet 5-8 fok C.

Istenisztelet a reformátusoknál. F. hó 10-én, vagyis ma délelőtti 9 és délutáni 2 órakor az Ó templomban Nagy Károly lelkész, ugyanezen időben az Új templomban Bereczky László lelkész, a lovárdi iskolánál pedig délelőtti 9 órakor Szirbik Sándor a. lelkész prédikál.

Közgyűlés a városnál. Makó város képviselőtestülete hétfőn délelőtti tartja meg Galambos Ignác dr. polgármester elnöksége alatt január havi rendes közgyűlését. A városi állandó választmány a közgyűlés tárgyait mai ülésében készítette elő.

Uj rend a községi bíróságnál. Az új polgári perrendtartás a most beköszöntött 1915. év első napján lépett életbe és ennek következtében változások állanak be a községi bíróságnál is. Így lényeges változás az is, hogy a községi bírót előtti 40 korona helyett 50 koronáig lehet ezenal pörölni. A tárgyaláson a feleknek vagy személynesen kell megjelenniük, vagy oly meghatalmazott képviselhetők, aki 20 éves már elmult, sugírászat miatt azonban nem volt jogerősen elítélve. Az eddigi várakozási időt az új törvény eltörli, aki tehát a kitűzött időre meg nem jelenik, azt elmarasztalják.

A betáblázott tartozások jelentése. Figyelmeztetjük olvasóinkat, hogy január havában okvetlenül bejelentésük betáblázott tartozásaikat az adóhivatalnál, mert szintén adóelengedés jár. A bejelentéshez szükséges a betáblázó végzés és a törlesztési könyvecske.

A tartalékosok. Királyi szó pecsételte meg a háboru óta kialakult közvéleményt a tartalékosok tüntetéséről. Ölelése, mint a hivatalos lap mai száma jelenti, megengedte, hogy a nem lényeges fizeték is megkaphassák a katonai jubileumi kereszttel, melynek eddig csupán az aktívok voltak kiváltságosai. A mai tömegháboru lelke és szelleme a polgár, ahóbbi a mozgósítás egyik napról a másikra katonát csinált s akit a küzdelmek hőssé magasztaltak. A polgári munka közlegényei a harcúton a katonamuika vezérei lettek. Most a legfőbb hadur nyújta át nekik az elismerés babérait. A tartalékos fizet így vonul be dalmassan a hátsereg krónikájába, ahol eddig azért nem foglalhatta

el mellő helyét, mert eredmények megismerni csak veszedelemben lehet.

A postai árvizblyegek árusításának megszüntetése. A mult esztendő árvizkárosultjainak felségelyezésére kiadott postai árvizblyegek általános árusítását a kereskedelemügyi miniszter ez év január havának végével megszünteti. A közönség azonban a birtokában lévő árvizblyegek küldemények bérmeztelítésére további intézkedésig akadálytalanul felhasználhatja. A postai értékcikkarusítók készleteiket a postahivataloknál, hova utalva vannak, hadisegélyblyegekre cserélhetik ki január 20-ig.

Helyrelgaztás. Az alábbi helyrelgaztató sorokat vettük: Tekintetes Szerkesztő Ur! A „Makói Független Ujság” f. hó 9-iki számában „Halálozás” címen Paulik Antalról, Némot Andor v. főmérnök rajzolójáról egy cikk jelent meg. E cikk azon részének, amely szerint nevezett „teljes nélkülözésnek volt kitéve” — az új sajtótörvény értelmében alábbi helyrelgaztítását kérem: Paulik a mozgósítás óta főlem Német Andor megbízásából állandó havi fizetést kapott, s 1914. december hó 1-től — 1915. évi január hó 2-ig a nálam lévő, általa kiállított elismervény szerint 320 koronát vett fel. Makó, 1915. január hó 9-én Kovács Gyula kir. s. mérnök.

A katonák adója. Erdős és minden tekintetben helyes átiratot küldött ma Kassa városa Csánád vármegye törvényhatóságához. Az átiratnak az a célja, hogy a hadbavonultak milyen nagy áldozatokat hoztak, azon kivánásokat fejezi ki, hogy az első osztályú kereseti adóval megrovott iparosok adója a szolgálatra beváltás napjától töröltessek a 1915-re csak a hazatérésől számított 30 nap elteltével rovassek ki, azon hadbavonultak III. osztályú kereseti adója, kik a hadiszolgáltatás következtében üzletüket egészben vagy részben bezártak voltak kénytelenek, — töröltessék, azon hadbavonultakkal szemben, kik az 1915-re érvényes bírándó házbérvallomási levéket be nem adhatták, — a törvényben meghatározott bírság ki ne rovassek.

Ujabb katonai lövésár Makón. Folyó hó 14-én a német hadvezetőség az állatásártíren katonai lövésárt tart, mely alkalommal a tenyésztőtől szándékosik paripalovakat vásárolni, erről a lótulajdonosok azzal értesítettek, hogy a makói gazdák lovalival, a vidékiek is aránylagosan a bizottság elé lesznek bocsátva és pedig 10 es csoportokban.

Meghívó. A makói hagyma és zöldségtermelő ifjuság egyesülete nagyilag dr. Galambos Ignác polgármester ur védnökösége mellett, a hó 10-én, ma vasárnap este a Korzó-szálloda udvari dísztermében, a harcban elesettek makói özvegyeinek és árváinak segélyezésére jótékonycslu táncmulatságot rendez, melyre az igen fizetelt közönséget ezuton tisztelettel meghívja a rendezőség. A táncmulatság kezdete este 7 órakor. A rendezőség miadent elkövet, hogy a táncmulatság sikerült és a hangulat kitűnő legyen. Belsődíj személyenként 1 korona. A felülfizetések és a fizetá jövedelem a harcban elesettek makói özvegyeinek és árváinak segélyezésére fordítatik és hirtlapilag nyugtáztatik. Mindenkit szivesen lát a rendezőség. Külön meghívó nem lesz kibocsátva.

Zászlóaljunk utja.

Irány: a délvidék.

II.

Este 9—10 óra közt értünk ki a Szegeg-Rókus állomásra. Az első hír, amit hallottunk, az volt, hogy ninos kocsik, leghamarább reggel 4-5 óra körül, ha bevaggonirozhatnak bennünket. Avizálták, hogy addig a vasuti pályatest külső oldalán pihenjen mindenki úgy, a hogy tud.

Hogy s mint került oda, véletlenül éppen ott, a hol megállottunk, volt csomóban a földre rakva egy kocsidekényi friss szalma. Nosza, neki a szalmának nyolcszázötven ember. Mindenki arra akart ledőlni, természetesen úgy, a hogy volt, teljes hadi felszereléssel a vállán.

Miesoda kesergés volt még akkor a miatt, hogy a zászlóaljnak az ősi éjszakában a szabad ég alatt s legfőbbjének a pusztá földön kell hálnia. A kicsi szalmát — talán a hány szál volt, annyifelé széthuzgáltak bakáink akkor éjszaka. Mindenki szalmán akart feküdni.

Azóta hej beh megezokottá lett már a pusztá földön való éjszakázgatásunk. A mikor pedig már nem is olyan száraz és meleg a talaj alattunk, mint akkor indulásunkkor volt, hanem nedves, vizes is s fagyos-hideg is.

Csakugyan pitymallott, a mikorra bevaggoniroztak s egészen reggel lett, a mikorra vonatunk elindult.

Torontálvármegye áldott termő rónáin száguldo:it velünk keresztül a vonat. Olyan volt az utunk, mint abban az időben minden katonai vonatnak az utja. A bennünket vivő vasuti kocsik nem látszanak ki már a rengeveg virágtól, mit állomásról-állomásra — a hol csak megálltunk — női kezek hintettek reánk.

Asztán minden állomáson étel-ital bőven, úgy hogy nem győzték már sem elfogyasztani, sem elrakva magukkal vinni öreg bakáink. Szivar cigaretták is lett sok időre való.

Bakáink meg hiultak s kihajoltak a vagonok ajtajába és egész ut-hosszán folyton futták a szebbnél-szebb magyar dalokat sürün keverve azokat a lelkesebb-nél-lelkesebb hazafias és kuruc nótákkal.

Végtelen volt a magyar közönségnek az a szeretete, mely egész útjában kísérte vonatunkat s határtalan volt öreg bakáinknak a lelkesedése, mellyel először indultunk harcba, háboruba.

Meg kell itt jegyezmem, hogy nemzetiségi községeken is mentünk keresztül s e községek legnagyobb része is épp oly lelkesen tüntetett a magyar katonaság és a magyar hazá mellett, mint a többi magyar községek népe.

Nagybecskerekén találkoztunk először — ellenséggel. Délvidékünk lelketlen gyujtogatott összefogdosva épp e vasuti állomás egyik nagy épületében csoportosították, hogy innen — kit erre — kit arra — kit kit érdemelt helyére — tovább szállítsanak. Megnéztük a dísztelen — 70—80 főből álló csapatot — melyben három némben is volt — s a nema főlháborodás, mely bakáink arcára kiült e gonoszok láttára, csak fokozza azt a nemes elszántságot, a mely mindnyájunk lelkében már is lánggal égett, a mely hangosan jelölte azt a feladatot, a mi ránk is várt: le kell tiporni végre valahára e föld s e nemzet ellenségeit!

Nagybecskerekén tul már a következő állomáson csakugyan találkoztunk egy hosszú személyvonattal, mely szufolásig megtömve csupa délvidéki menekülőkkel volt tele. Férfiak, asszonyok, vének, fiatalok, gyermekek egymás háran szorongtak a vasuti kocsikban s kérdészén őket, közüket tördelve erősítették, hogy csakugyan óriási veszedelem van

Kitünő hegyi borok

literenként 80 fillér, öt liter vételnél 72 fillér literje, nagyobb vételnél olcsóbb. Vidékre 50 literen felül 52 fillér literje.

Iritz Sámuel özv. cégnél
Makón.

Elismert legjobb motorok!



Világhírű eredeti „Körting”
Diesel motorok

Szivógáz
.: és benzinmotorok. :.
Cséplőgarnitúrák benzin- és nyersolajlokomobillal. Benzines magánjárók.
Meglepő újdonság!
Nyersolajmotorok keresztfejvezetékekkel.

Gellért Ignác és Társa műmunkairoda
Budapest, V. Koháry-utca 4. szám.
Saját érdekekben kérjen! Ittani árajánlatot!
Legmesszebbmenő jótállás!
Kedvező fizetési feltételek!

Egy üzlet helyiség

esetleg műhelynek is kiadó
Iritz Sámuel özv. cégnél.

Száraz szalma

sértés perzselésre
Iritz Sámuel özv. cégnél
kapható.

Here polyva és tavaszi

.: árpa szalma :.
IRITZ MIKSÁNÁL
kapható, kazalonként és ölenként.

POÓR ENDRE
gyógyszerésznél kapható Makón

VILMA-CRÉM
gyorsan és biztosan ható ártalmatlan szer, szeplő, májfert., arc- és kézvrösség és mindenféle bőrtisztítatlanság ellen

Vilma hajpor, Vilma szappan és hajjítító szer.
Ára: Vilma krém 1 korona. Vilma hajpor 1 korona, Vilma szappan 70 fill. Hajjítító 1 korona
Ezcs piporszerek több kiállításos érmekkel lettek kiállítva.



Ha sikeresen akar hirdetni, hirdessen

A „MAKÓIFÜGGETLEN UJSÁG”-ba.

A HÁBORU

fejleményeire egyszólván minden ember kíváncsi és megkötözöttség szorgalommal olvassa azoknak a napilapoknak híradásait, amelyről meg van győződve, hogy legjobb értesülései vannak. — Ma már — kevés kivétellel — minden

MAKÓI

ember csakis olyan újságot olvas, amelyből világosan látja, hogy az a lap az ő szószólója is és az ő érzelmeivel egybe vág. Így nemhogy Makón, de vidéken sem nagyon sok

FÜGGETLEN

érzelmi ember van, akinek már hora reggel az asztalán ne volna a „Makói Független Ujság” az napi száma újabbnál-újabb hírekkel telve. — Ha pedig valakinek valami eladni, venni vagy haasonbérbe adni valója van, ezen közkedvelt

UJSÁG

meghozza a kívánt eredményt, mert olcsóságánál és megbízhatóságánál fogva Csanádvármegye legelterjedtebb napilapjai között foglal helyet. — Egyszeri hirdetés mindenkit meggyőz az elmaradhatatlan biztos siker felől. 0 0

Szerkesztőség és kiadóhivatal Széchenyi-tér 2 sz.

MEG VAN A BÉKE

minden családban, ha a férj saját arcképét látja a „Hősök nagy arckép albumá”-ban. Tehát helyesen cselekszik minden asszony, kinek férje vagy hozzátartozója a harctéren küzd, ha behozza ezeknek arcképeit kiadóhivatalunkba, még mielőtt

= a háborunak vége =

nincs, mert ez által nemcsak nemes célt szolgál, — mivel a befolyó összeg nagy része a vörös-kereszt javára megy, — hanem nagy örömet szerez ez által minden gondos asszony a háboruból visszatérő hősöknek. Jelszavunk: Mentől több fényképet, hogy annál szebb legyen a „Hősök nagy arckép-albuma.”

Még mindig fogad el kiadóhivatalunk az albumba fényképeket!!